
PanGastro-Service.  
Unser umfassendes Dienstleistungsangebot  
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PanGastro-Service

PanGastro-Service.  
Von der Küche, über den Getränke ausschank 
bis hin zum Outdoor-Erlebnis. 

Heizen

Verpacken

Kühlen

Getränkeausschank

Show-Effekte

Molekulare Küche

Wein inertisieren

Kochen

Grillieren

PanGastro-Service bietet massgeschneiderte, flexible Lösungen und Service rund um den 
Gastro nomie  bereich. PanGastro-Service greift auf ein  bestehendes und ausgeklügeltes  
Logistiknetz zurück, womit Sie direkt und termingerecht versorgt werden. Alles aus einer  
Hand von PanGas.
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BIOGON®. Verlängern Sie die Haltbarkeit von  
Lebensmitteln auf natürliche Weise.

Mit BIOGON® bietet PanGas ein speziell für 
den Gastronomiebereich definiertes Sortiment 
an Reingasen und Gasgemischen an. Mit tief-
kalt verflüssigten Gasen werden Lebensmittel 
zur Qualitätserhaltung schockgefroren und 
Schutzgase halten ungefrorene Lebensmittel 
länger frisch. BIOGON®-Lebensmittelgase 
erfüllen die gesetzlichen Vorschriften. Dank 
Rückverfolgbar keits system kann die Qualität 
und Sicherheit jederzeit garantiert werden. 
BIOGON®-Behäl ter sind in verschieden Grössen 
erhältlich – Sie bestimmen. Und in Notfällen 
benützen Sie einfach unseren Express-Liefer-
service.

Gase von PanGas erhalten bei Lebensmitteln die natürliche Frische. Entdecken Sie  
die vielfältigen Anwendungsbereiche der BIOGON®-Reingase und -Gasgemische.

Halten Sie Ihre offenen Weinflaschen länger besser. Mit BIOGON® von PanGas.

PanVino – Inertisierung von Wein

Angebrochene Weine können mit der 
BIOGON®-Schutzatmosphäre länger aufbewahrt 
werden. Einfache Installation des Systems, 
ausgewählte und auf die Kundenbedürfnisse 
abgestimmte Gase.

MAPAX® – Verpacken unter  
Schutzatmosphären

MAPAX® – die ultimative Kombination für 
Frische. Ermöglicht Prozessoptimierungen in der 
Küche, Metzgerei oder Bäckerei und schützt 
Ihre Lebensmittel ganz einfach und effizient 
vor Farb- und Geschmacksveränderungen, Zu-
sammendrücken und -kleben. MAPAX® ist ein 
massgeschneidertes MAP-Konzept basierend 
auf den notwendigen Lebensmitteldaten, den 
Gasen, der Verpackung und der Verpackungs-
maschine.

PANFRESH® – Das ideale 
Gasversorgungs system für Ihren Betrieb

PANFRESH® – die neue Art den Durst zu  
löschen. Haben Sie genug vom ewigen  
Wechseln der Gasflaschen? Ab ca. 600 kg  
CO₂ (entspricht ca. 20 grossen Flaschen) pro 
Jahr bieten wir Ihnen folgende Lösung an:
→ PANFRESH®-Tank
→ Automatische Befüllung und Service
→  Installation Gasleitung (lässt sich in jede 

bestehende Anlage integrieren)
→ Garantierte CO₂- und Getränkequalität
→ CO₂ aus der «Steckdose»
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ICEBITZZZ™ – Das Gesamtkonzept  
für Trockeneis, Hardware und  
Dienstleistungen

ICEBITZZZ™ richtet sich nach den Kunden-
bedürfnissen und möchte mehr als nur ein 
Produkt sein. ICEBITZZZ™ liefert deshalb nicht 
nur  Trockeneis, Abfüllschaufeln, Kältehand-
schuhe oder Nebelmaschinen, sondern auch 
Lösungen, z. B. Berechnung der benötigten 
Trockeneis menge. Kurzum, ein Konzept das 
keine Kundenwünsche offen lässt!
 

Cold Cuisine. CRYOCOOKING® – eiskalte Verführung  
mit flüssigem Stickstoff.

Trockeneis. Die schonende Kälte, die Feuchtigkeit 
gar nicht erst entstehen lässt.
Kälte ohne Feuchtigkeit durch Trockeneis von PanGas. Trockeneis bietet Ihnen innovative Lösungen in grosser Vielfalt: Kühlen von  
Lebensmitteln, professionelle Nebeleffekte für jeden Anlass oder setzen Sie Trockeneis ganz einfach bei der Reinigung ein.
Trockeneis gibt es bei PanGas am Block, in Scheiben, in Coolbags oder als Pellets; ganz nach Ihren Bedürfnissen. Und wenn Sie es  
noch individueller wünschen, dann stellen Sie ganz einfach Ihr eigenes Trockeneis her.

CRYOCOOKING® – Kochen mit Flüssig-Stickstoff

Eine Herausforderung für jeden Küchenchef.
Der heutige innovative Koch kocht CRYO –  ganz einfach! CRYOCOOKING® bietet ungewohnte Showeffekte für den 
Gast und neue Verarbeitungsmöglichkeiten in der Küche. PanGas beliefert Sie mit dem kompletten Cryo kochset 
sowie dem flüssigen Stickstoff und bietet Ihnen eine individuelle Sicherheitsberatung im Umgang mit flüssigem 
Stickstoff.
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Propanbehälter

Für jeden Bedarf den idealen Behälter. Von der 
handlichen Stahl- bis zur PROLIGHT®-Flasche  
(5 kg – 33 kg).

Grillgeräte

Für Grillprofis: Professionelle Wurst- und 
Metzger grills als Tisch- oder Standmodelle 
mit stabilen Gehäusen aus absolut rostfreiem 
Edelstahl.

Rechauds und Ringbrenner

Heizen Sie so richtig ein. Bei uns finden Sie 
eine grosse Auswahl an Rechauds, Starkbren-
nern und Ringbrennern zum Kochen. Die email-
lierten Ringbrenner eignen sich zum Kochen 
und Grillieren im Freien mit grossflächigen 
Behältern und Grillplatten.

Pfannen, Kochtöpfe und Woks

Mit dem preiswerten Kochzubehör zu den  
Ring- und Starkbrennern bringen Sie alles  
um Kochen.

 Wärmestrahler

Sorgen Sie für eine angenehme Atmosphäre  
bei kühlen Temperaturen. Die qualitativ 
hochwertigen Terrassenheizstrahler gibt es in 
verschiedenen Preisklassen.
 

Mietgeräte

Bei PanGas können Sie die Gasgeräte für  
Ihren bevorstehenden Anlass zu günstigen  
Konditionen auch mieten. Wir helfen Ihnen 
gerne weiter, damit Ihr Anlass ein Erfolg wird.

Propangas.  
Der mobile Energieträger für die Gastronomie.
PanGas – Ihr Partner rund ums Propan. Bei PanGas erhalten Sie jahrzehntelange Erfahrung im Umgang mit Propan-Flüssiggas und eine  
kompetente, kundenorientierte Beratung. 
Alles rund ums Gas. In den rund 30 PanGas-Fachmärkten (Gas & More) finden Sie nebst allen Gasen auch ein umfassendes und qualitativ hochste-
hendes Sortiment an Geräten. Besuchen Sie unsere übersichtlich eingerichteten Fachmärkte. Unsere kompetenten Mitarbeiter erwarten Sie.

PROLIGHT®

Leicht, komfortabel, transparent, sicher.  
Die PROLIGHT®-Flasche vereint alle Vorteile 
einer neuzeitlichen Propangas-Flasche.

Propangas

Zum komfortablen Braten, Kochen oder Backen. 
Für Raum- oder Hallenheizungen mittels 
Gebläse, Katalyse-Heizgeräten, Strahler oder 
Heizradiatoren.
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Ballons. Nutzen Sie die vielfältigen Dekorations-
möglichkeiten für Ihren nächsten Event.

Uni- und Motivballons

Bei uns finden Sie eine grosse Auswahl an 
Sujets und Formen in verschiedenen Farben.

Riesenballons

Gross und unübersehbar. Durch unsere Riesen-
ballons fallen Sie bestimmt auf. Erhältlich sind 
diese in diversen Farben.

Folienballons

Folienballons gibt es in al len nur vorstellbaren 
Sujets und sind  immer für eine Überraschung 
gut.

Individuell bedruckte Ballons

Alles ist möglich. Haben Sie einen ganz  
speziellen Wunsch oder eine verrückte Idee?   
Wir helfen gerne bei der Umsetzung von  
in dividuell bedruckten  Ballons. Der Fantasie  
sind keine Grenzen gesetzt.

Ballon-Pack zum Mieten

In unserem stabilen und handlichen Koffer ist 
alles drin, was für eine gelunge ne Deko ration 
oder einen Wettbewerb nötig ist.

Zubehör für Ballons

Ballon-Abfüllautomaten, Girlandenschnüre, 
Wettbewerbskarten usw. Alles, was Sie an 
 Zubehör noch benötigen, erhalten  Sie bei uns.

Ice-Bubbler

Partystimmung mit Trockeneis von PanGas.  
Tolle Nebeleffekte und Getränkekühlung auf 
einen Streich.

Blickfang mit Ballons. Um an Ihrem Anlass die gewünschte Werbeaufmerksamkeit zu  erzielen, eignen sich Ballons durch ihre  Farben und Formen 
hervorragend. Bei uns finden Sie eine grosse Auswahl an Ballons für Ihr Fest oder Ihren Event. Das Ganze passend dekoriert und die Stimmung ist 
perfekt. Kein Event ohne Ballons und  Helium von PanGas. 

Events

Suchen Sie nach der passenden Dekoration 
oder haben Sie eine ganz spezielle Idee? Wir 
beraten Sie gerne.
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Weltweiter Vorsprung durch Innovation.

PanGas übernimmt als Tochter der weltweit führenden Linde Group mit zukunftsweisenden Produkt- und Gasversorgungskonzepten eine 
 Vorreiterrolle im Markt. Als Technologieführer ist es unsere Aufgabe, immer wieder neue Massstäbe zu setzen. Angetrieben durch unseren Unter-
nehmergeist arbeiten wir konsequent an neuen hoch qualitativen Produkten und innovativen Verfahren.

PanGas bietet mehr: Mehrwert, spürbare Wettbewerbsvorteile und erhöhte Profitabilität. Jedes Konzept wird exakt auf die Kundenbedürfnisse 
 abgestimmt: individuell und massgeschneidert. Das gilt für alle Branchen und für jede Unternehmensgrösse.

Wer heute mit der Konkurrenz von morgen mithalten will, braucht einen Partner an seiner Seite, für den höchste Qualität, Prozessoptimierungen 
und Produktivitätssteigerungen tägliche Werkzeuge für optimale Kundenlösungen sind. Partnerschaft bedeutet für uns nicht nur «wir für Sie», 
 sondern vor allem auch «wir mit Ihnen». Denn in der Zusammenarbeit liegt die Kraft wirtschaftlichen Erfolgs. 

PanGas – ideas become solutions.

PanGas AG
Hauptsitz, Industriepark 10, CH-6252 Dagmersellen
Telefon 0844 800 300, Fax 0844 800 301, www.pangas.ch


